
Subject: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 07:30:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ja ihr habt richtig gelesen, habe das ding durchgezogen. Nicht das ich selbst noch dran zweifeln
würde jedoch hatte ich 1.keinen bock auf studien oder sonstiges zu warten 2.das geld schmerzt
auch nicht besonders und 3.tu ich hier wahrscheinlich einigen einen gefallen durch meine
künftigen erfahrungsberichte.

Ausserdem waren 200€ der 600€ gut angelegt, denn den optischen vorteil kann man nicht
abstreiten. 3-4 längere stirnfalten zogen sich durch mein gesicht, wovon jetzt kaum noch was zu
sehen ist (bis auf 1 kleine in der mitte). Naja, mehr kann ich jetzt natürlich auch noch nicht dazu
sagen (also über nacht  ist mir jedenfalls keine matte gewachsen  ). Was mir allerdings
aufgefallen ist: diese weißen flecken auf der haut, entlang dem haaransatz und den ghes
(welche von den ac-leuten als blutleere stellen bezeichnet werden ich das aber für schwachsinn
hielt) scheinen tatsächlich zu verschwinden. Naja, das botox soll ja erst in ca. 2 tagen seine volle
wirkung entfalten. 

Schau mer mal dann seh ma scho   

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenn mich schuldig
Posted by Ka$h on Wed, 04 Apr 2007 07:48:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

coole Sache, bin auf objektive Ergebnisberichte gespannt.. 

Fotos wären cool!

Cheers

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenn mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 07:51:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

werd auf jedenfall objektiv bei der ganzen sache bleiben. Vorher fotos (vor allem haaransatz) hab
ich gestern schon einige gemacht.  

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenn mich schuldig
Posted by user_23 on Wed, 04 Apr 2007 08:59:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Mit, 04 April 2007 09:51werd auf jedenfall objektiv bei der ganzen sache
bleiben. Vorher fotos (vor allem haaransatz) hab ich gestern schon einige gemacht.  
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das wird bei dir schwer zu beurteilen sein,weil du geschrieben hast,das du minox shedding hattest
und ja auch grade damit angefangen hast.

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenn mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 09:11:51 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ja schon und steige ja grad auf das 2%ige um wegen nws.. Aber sollte ich in paar monaten ein
"wunder" erleben dann werde ich alle medis absetzen und eine zweite behandlung machen.. So
kann ich dann sehen was geholfen hat.

Zudem sollen die verbesserungen ja sehr deutlich ausfallen.. Deutlicher als es mit minox oder fin
möglich waere..

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by user_23 on Wed, 04 Apr 2007 09:22:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ok,aber du weißt ja noch nichtmal wie die verbesserung durch minox ausfällt.
will hier nix madig reden,interessieren tut mich das ganz ja auch!

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 09:44:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

user_23 schrieb am Mit, 04 April 2007 11:22ok,aber du weißt ja noch nichtmal wie die
verbesserung durch minox ausfällt.
will hier nix madig reden,interessieren tut mich das ganz ja auch!

ja, aber benutze minox nur vorne. Laut dieser verspannungstheorie sollten sich die
verbesserungen ja überall bemerkbar machen. In der tonsur hat zwar fin einiges verdichtet aber
perfekt ist es auch nicht. Außerdem kann man mir die ac-therapie gar nicht madig reden da ich
ja selbst ein großer skeptiker bleibe   

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by FearlessVampireKiller on Wed, 04 Apr 2007 12:15:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ich bin sehr gespannt!! es interresiert bestimmt alle hier sehr was raus kommt!! viel glück!!
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by e-Man on Wed, 04 Apr 2007 12:17:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@ 81er

Spitze   , wir machen also unsere eigene Studie! Ab morgen habe ich meinen EMG-Wert und wer
weiß, nächste Woche auch schon weniger Stirnfalten? 

Wenn jetzt alle, die das lesen und sich haben damit behandeln lassen, LAUFEND ihre
Erfahrungsberichte posten, so können wir uns vielleicht in ein paar Monaten ein echtes Urteil
bilden!

Hinweis: Ich werde Minox erstmal nicht anrühren, Fin scheint bei mir auch nicht am Frontansatz
zu wirken. Also beste Vorraussetzung für eine objektive Beurteilung!

Auf geht's, ich freue mich schon auf meine 5 Jahre jüngere Stirnpartie (vielleicht lenkts von den
kahlen Stellen auf dem Kopf ab)  

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by lala on Wed, 04 Apr 2007 12:50:23 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

  

find ich mutig, dass du das durchgezogen hast, auch in finazieller sicht ja nicht von schlechten
eltern..

ich wünsch dir beste resultate!

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 13:42:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke an alle! hab schon befürchtet das ich komplett für verrückt erklärt werde  Ok, ein
bißchen verrückt bin ich schon (in jeder lebenslage   )

Wie gesagt, ich selbst erwarte nicht zuviel aber lasse mich gerne von einem positiven ergebnis
überraschen   

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
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Posted by pilos on Wed, 04 Apr 2007 13:44:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Mit, 04 April 2007 09:30Ja ihr habt richtig gelesen, habe das ding
durchgezogen. 

deshalb hast du dir voher eine glatze rasiert...  

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 13:47:33 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Mit, 04 April 2007 15:44benutzer81 schrieb am Mit, 04 April 2007 09:30Ja ihr
habt richtig gelesen, habe das ding durchgezogen. 

deshalb hast du dir voher eine glatze rasiert...  

ne eigentlich nicht, die eintscheidung zur therapie kam ganz spontan auf dem weg zum doc. Er
meinte auch: "sie hätten sich jetzt nicht extra rasieren müssen aber steht ihnen gut, sie
können das tragen"   

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by pilos on Wed, 04 Apr 2007 14:12:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Mit, 04 April 2007 15:47 die eintscheidung zur therapie kam ganz spontan
auf dem weg zum doc. Er meinte auch: "sie hätten sich jetzt nicht extra rasieren müssen aber
steht ihnen gut, sie können das tragen"   

dann hätte ich doch glatt die 200 teuronen eingespart....  
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 14:41:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

600€    200€ davon seh ich als investition in die optische verbesserung   

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Brainiac on Wed, 04 Apr 2007 16:07:56 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Cool, ich bin ebenfalls sehr gespannt auf deine Entwicklung und wünsche dir natürlich viel
Erfolg!   

Gruß,
Brainiac

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Shibuya on Wed, 04 Apr 2007 16:38:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Meine Hochachtung   

Hat das Botoxin irgendwelche unangenehmen NWs bis jetzt verursacht?

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Gast on Wed, 04 Apr 2007 18:37:07 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wow, von mir auch alles Gute und viel Erfolg, der uns allen Helfen würde!!! 

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 18:49:19 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also nw`s hatte ich überhaupt keine. Gleich nach den spritzen etwas kopfschmerzen aber der
doc meinte das dass normal ist. Muss auch in 4 wochen nochmal zur nachuntersuchung hin. 
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Wenn ich nun mit absicht versuche meine kopfhaut anzuspannen merkt man schon das dass
nicht mehr so geht wie man es gewohnt war. Jedoch in der mimik u.s.w.. kein unterschied zu
vorher. Es ist auch nichts betäubt oder ähnliches (dachte vorher da gibts einschränkungen).

Danke, wenns erfolge bringt werdet ihr es natürlich als erstes erfahren!   

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by stussy on Wed, 04 Apr 2007 19:26:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ediere doch mal bei dem 1. Poste und schreib mal was AC-Therapie ist ...

Damit ein guter start für andere ist ...

Soweit ich des mit bekommen habe ist es botox damit die Haut am Kopf "entspannt" ist ...

Ein paar link&acute;s zu Infos - und das Thema bekommt ein GESICHT 

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by stussy on Wed, 04 Apr 2007 19:43:54 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ich könnte mir vorstellen das diese "verspannung" mit Schuld an Harausfall ist ...
Hatte früher schonmal gedacht : "Meine Kopfhaut ist irgendwie fester als andere... (strammer)   

Ich sollte mal bei Leuten mit vollen Haar fühlen ob es bei denen anderst ist...        

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Wed, 04 Apr 2007 20:41:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ich glaube die theorie kennt schon jeder..   

achja, laut der thorie können nicht aga-betroffene diese verspannungen genauso haben nur sind
ihre haare gegen dht resistent.. Nicht aga-betroffene haben ja ebenfalls die dht-produktion genau
wie bei uns.
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by e-Man on Wed, 04 Apr 2007 20:47:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Das sollte man wohl nochmal unterstreichen: Die AC-Theorie behauptet nicht, daß DHT nicht
die Ursache ist, sondern, daß mangelnde Blutversorgung der Haarfolikel dafür verantwortlich
ist, daß das DHT eben nicht ausgeschwemmt werden kann. Also komplementär zur bereits
bestätigten AGA. Demzufolge sind Verspannungen auch nur bei den Menschen für HA
verantwortlich, deren Haarfolikel gegen DHT emfpindlich sind.

Bin nur gespannt, was die Theorie zu meinem Ludwig-Muster sagt, da liegt für mich der bis jetzt
größte Schwachpunkt in deren Erklärungsmuster. Denn das erklärt nur das typische
GHE-Tonsur-Muster!

Subject: EMG-Messung
Posted by e-Man on Thu, 05 Apr 2007 15:11:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

So, die EMG-Messung ist nun auch bei mir durchgeführt worden.

Mein Wert liegt bei totaler Entspannung bei 12 (1,5 ist normal), bei Anspannung bei 30.

Das ist nicht viel (2007 hat 300, 81 hat 100), aber ich muß noch etwas dazu sagen:

1) Bei mir schreitet der HA sehr langsam, aber stetig voran, und
2) tritt der 30er Wert bei mir fast 24 Stunden am Tag auf. Habe das Arbeiten simuliert, Autofahren
und Zähneknirschen (mache ich nachts im Schlaf).

Der Arzt war seriös. Habe ihn gefragt, warum Elektroden nur an die Schläfen kommen.
Antwort: Es ist hinreichend, die Spannung dort zu messen, da der besagte Muskel, der für das
Übel verantwortlich ist, sich von dort über den gesamten Schädel zieht.

Weiterhin habe ich etwas über Geld, Skepsis und Behandlungerfolge mit ihm diskutiert.

Vor 2 Jahren wäre bei ihm der biokyb-Mensch gewesen und hätte ihm die Theorie vorgestellt.
Er hat sich die Sachen zunächst an die Seite gelegt und nicht weiter beachtet. Vor einigen
Monaten gab es weiteres Informationsmaterial mit einer Mini-Studie aus dem Uniklinikum
Hamburg-Eppendorf. Er meinte, daß ihn das überzeugt hätte und er es darauf anbieten
möchte. Seine Angst in der ersten Ablehnung bestand darin, daß seine Praxis mit einer
Behandlung in Zusammenhang gebracht wird, die sich vielleicht anschliessend als Humbug
herausstellt.
Biokyb's wirtschaftliche Itention liegt wohl darin, daß sie diese Therapie unter der Marke
"AC-Therapie" etablieren wollen. Ein Facharzt darf die Therapie unter "AC-Therapie" anbieten,
wenn dafür ein Teil des Erlöses an biokyb geht. Alternativ wäre schließlich auch, daß ein
Facharzt das Botox spritzt, ohne das er es mit "AC-Therapie" labelt. 
Er gab mir den Tipp, doch biokyb nochmal anzuschreiben, um an besagte Mini-Studie
heranzukommen. Auf seinen Unterlagen steht zumindest in großen Lettern "Streng vetraulich",

Page 7 of 19 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2151
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=6854&goto=70389#msg_70389
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=70389
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=2151
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=6854&goto=70460#msg_70460
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=70460
https://www.alopezie.de/fud/index.php


soviel konnte ich erspähen 
Er hat mir auch den Bogen gezeigt, auf dem alle Daten anonymisiert erfasst werden. Sehr
umfangreich!

So, ich hoffe, ich konnte auch meinen Teil zu euren Fragen beisteuern. Ich überlege mir jetzt
gut über das Wochenende, ob ich mich an der Stirnpartie verschönern lasse 

Gruß,
e-Man

PS: Pluspunkt für den Arzt: Er hat mir gesagt, daß ich mir das gut überlegen sollte, ich
hätte schließlich noch genug Haare! Das EMG-Gerät war übrigens von biokyb, es stand
"AC-Therapie" drauf. Auf die Frage, was Hamburg-Eppendorf und biokyb miteinander zu tun
haben, antwortete er mir, daß die Ärzte im Beirat bei biokyb sitzen.

Subject: Re: EMG-Messung
Posted by kkoo on Thu, 05 Apr 2007 15:16:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

gute hintergrundinfo von e-man.... in dieser ministudie wird reichlich positiv klingen, soviel ist
klar... vielleicht übertrieben positiv, wenn eigeninteressen beteiligter ärzte im spiel sind (das
alte lied halt...)

Subject: Re: EMG-Messung
Posted by e-Man on Thu, 05 Apr 2007 15:23:05 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@ kkoo

Du hast Recht, die Skepsis bleibt. Was mich allerdings positiv stimmt, ist, daß die Dermatologie
der Uniklinik Hamburg-Eppendorf mit ihm Spiel ist. Es gibt unseriösere Adressen!

Subject: Re: EMG-Messung
Posted by Amarok on Thu, 05 Apr 2007 15:56:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

e-Man schrieb am Don, 05 April 2007 17:11Habe ihn gefragt, warum Elektroden nur an die
Schläfen kommen. Antwort: Es ist hinreichend, die Spannung dort zu messen, da der besagte
Muskel, der für das Übel verantwortlich ist, sich von dort über den gesamten Schädel
zieht.

So einen Muskel gibt es meines Wissens nicht  
Es gibt den Frontalis und Occipitalis, miteinander verbunden durch ne Art Bindegewebe. 
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Muskelspannung kann man also ohnehin nur vorne und am Hinterkopf messen. 
Aber danke für deinen Bericht! 

Subject: Re: EMG-Messung
Posted by e-Man on Thu, 05 Apr 2007 16:07:12 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@ Amarok

Oder so ... Kann gut sein, daß der Arzt es laiengerecht formuliert hat   

Subject: Re: EMG-Messung
Posted by benutzer81 on Thu, 05 Apr 2007 18:18:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

bei absoluter entspannung kam ich auf einen wert zwischen 30-40. Bei konzentration (also auch
dem arbeitstag entsprechend) ging der wert gleich auf 100. Mir ist auch aufgefallen das der ha mit
dem einstieg ins "stressige berufsleben" einherging. Seitdem ich 21 bin, habe ich sehr oft 60
stunden wochen mit viel stress verbunden und seitdem ging auch der ha los. War bei meinem
bruder genauso aber er kümmerte sich noch nie um seinen ha, hatte aber auch die
beobachtung gemacht das seit eintritt in die firma das ganz spiel los ging (familienunternehmen).
Naja, es sind nur beobachtungen..

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Norwood-packt-das-an on Thu, 05 Apr 2007 18:34:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo Benutzer81!

Wie ist das mit den Falten unterm Auge bzw. um die Augen herum? Verschwinden die auch vom
Botox? Mein rechtes Auge hat sehr oft ein Druckgefühl und manchmal platzt auch eine Ader.
Und gerade am rechten Auge habe ich 4 "tiefe Linien", am linken Auge nur eine. Ich vermute,
dass dies ebenfalls Spannungsbedingt ist...
Ich denke, mit der AC-Therapie fängt man gleich mehrere Fliegen mit einer Klappe.

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Thu, 05 Apr 2007 18:39:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also die veränderungen konnte ich bisher nur auf der stirn beobachten. Muss mich jetzt schon
sehr anstrengen um meine stirn zu "runzeln" und selbst dann entsteht nur noch 1 kleine falte. Die
mimik ist deswegen nicht eingeschränkt oder so. Was die augen angeht, so konnte ich keine
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beobachtungen machen.. Wäre ja auch heftig, denn das würde die mimik schon
einschränken.

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Norwood-packt-das-an on Thu, 05 Apr 2007 19:29:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Don, 05 April 2007 20:39Also die veränderungen konnte ich bisher nur
auf der stirn beobachten. Muss mich jetzt schon sehr anstrengen um meine stirn zu "runzeln" und
selbst dann entsteht nur noch 1 kleine falte. Die mimik ist deswegen nicht eingeschränkt oder
so. Was die augen angeht, so konnte ich keine beobachtungen machen.. Wäre ja auch heftig,
denn das würde die mimik schon einschränken.

Aha. Meinst Du, es ist dennoch möglich sich das Botox auch noch unters Auge spritzen zu
lassen? Ich spühre im Augenbereich eine sehr hohe Spannung!! Oder meinst Du, verschwindet
das von alleine wenn die Kopfhaut entspannt ist?

Bei welchem Arzt warst Du eigentlich?

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Thu, 05 Apr 2007 21:47:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ich war bei caspari, bei dem du auch warst. Ja, es gibt viele die sich gegen augenfalten botox
spritzen lassen aber das geht dann schon in die richtung "schönheitchirurgie" und hat dann
nichts mehr mit der theorie des spannunghaarausfalls zu tun.. Ausserdem muss das sehr gezielt
gemacht werden...

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by otto_m on Fri, 06 Apr 2007 00:52:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Seit-2007-volles-haar schrieb am Don, 05 April 2007 21:29benutzer81 schrieb am Don, 05 April
2007 20:39Also die veränderungen konnte ich bisher nur auf der stirn beobachten. Muss mich
jetzt schon sehr anstrengen um meine stirn zu "runzeln" und selbst dann entsteht nur noch 1
kleine falte. Die mimik ist deswegen nicht eingeschränkt oder so. Was die augen angeht, so
konnte ich keine beobachtungen machen.. Wäre ja auch heftig, denn das würde die mimik
schon einschränken.

Aha. Meinst Du, es ist dennoch möglich sich das Botox auch noch unters Auge spritzen zu
lassen? Ich spühre im Augenbereich eine sehr hohe Spannung!! Oder meinst Du, verschwindet
das von alleine wenn die Kopfhaut entspannt ist?

Bei welchem Arzt warst Du eigentlich?
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Brainiac on Fri, 06 Apr 2007 09:19:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke für deinen Bericht e-Man.   

Gruß,
Brainiac

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Fri, 06 Apr 2007 10:54:57 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Brainiac schrieb am Fre, 06 April 2007 11:19Danke für deinen Bericht e-Man.   

Gruß,
Brainiac

Jo, kann ich nur zustimmen   Bei welchem doc warst du eigentlich?

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by e-Man on Fri, 06 Apr 2007 14:00:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@ 81

War in Essen bei Heck.

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Fri, 06 Apr 2007 18:35:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

scheint ein recht guter arzt zu sein mit dem man sich auch objektiv über dieses thema
unterhalten kann.. Das gefühl hatte ich leider bei meinem doc nicht, jedoch war er auch
ständig kurz angebunden (man merkte das in seiner praxis recht viel los war, bzw. er viel zu tun
hatte). Wenn ich die zweite behandlung machen sollte, werde ich vielleicht nach augsburg
wechseln.

Achja übrigens, seit 2 tagen scheint bei mir der ha so gut wie gestoppt zu sein. Möchte ich
nicht dieser therapie zuschreiben (war ja erst montags) jedoch hatte ich eine solch niedrige
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anzahl an ausfallenden haaren noch nie seit ich gegen die aga kämpfe. Kann natürlich
genauso an der fin-lotion bzw. minox liegen. Die lotion benutze ich zufälligerweise seit dem tag
der ac-therapie und minox seit februar. Mal sehen was sich noch so tut.. 

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Brainiac on Fri, 06 Apr 2007 19:21:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Fin entfaltet seine Wirkung erst nach mehreren Monaten, Minox nach einigen Wochen. Dieser
erste Erfolg ist wohl der AC Therapie zuzuschreiben.   

Gruß,
Brainiac

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by stussy on Fri, 06 Apr 2007 19:41:50 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

man(n) könte doch dann Botox treffen mit Mengen-Rabatt "veranstallten... Kopf-botox-Party  

Botox wird in einzel-fällen sogar von der Kasse übernommen (weiß aber gerade nicht bei
welchen Beschwerden... soll ja recht günstig "normal" sein - sone ampulle...)

wer "testet" es denn mal wer kein FIN oder Minox nimmt ???

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Fri, 06 Apr 2007 22:32:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

stussy schrieb am Fre, 06 April 2007 21:41man(n) könte doch dann Botox treffen mit
Mengen-Rabatt "veranstallten... Kopf-botox-Party  

Botox wird in einzel-fällen sogar von der Kasse übernommen (weiß aber gerade nicht bei
welchen Beschwerden... soll ja recht günstig "normal" sein - sone ampulle...)

wer "testet" es denn mal wer kein FIN oder Minox nimmt ???

was du sagst ist garnicht mal so weit hergeholt. In den usa veranstalten sie schon seit jahren
sogenannte "botox-partys" bei denen sich zig frauen treffen, ein arzt vorbeikommt und neben dem
glas champus spritzen gesetzt werden. Aber mal ehrlich, auf so ein niveau wollen wir doch nicht
sinken  
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Apertolaner on Sat, 07 Apr 2007 07:59:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

wenn jeder User hier 5 Euro überweist, dann teste ich es für euch.  

Ich nehme seit 3 Wochen kein Fin mehr! Nebenwirkungen!

Habe Fin auch nur 3 Monate genommen! Spiro nur ein paar Wochen im Dezember 05!

Also?   

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by kaya on Sat, 07 Apr 2007 08:08:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Brainiac schrieb am Fre, 06 April 2007 21:21Fin entfaltet seine Wirkung erst nach mehreren
Monaten, Minox nach einigen Wochen. Dieser erste Erfolg ist wohl der AC Therapie
zuzuschreiben.   

Gruß,
Brainiac

lol, never ever

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Brainiac on Sat, 07 Apr 2007 09:42:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

kaya schrieb am Sam, 07 April 2007 10:08Brainiac schrieb am Fre, 06 April 2007 21:21Fin
entfaltet seine Wirkung erst nach mehreren Monaten, Minox nach einigen Wochen. Dieser erste
Erfolg ist wohl der AC Therapie zuzuschreiben.   

Gruß,
Brainiac

lol, never ever

So stehts doch zumindest auf den Packungsbeilagen oder nicht?

Gruß,
Brainiac
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Sat, 07 Apr 2007 13:21:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ich kann mich an einen thread von FrankuftER-1974 erinnern in dem er schrieb, das sein ha seit
der zusätzlichen anwendung von fin-lotion zum erliegen kam. Fin oral nehm ich ja schon seit 11
monaten, deshalb schätze ich das die lotion sofort zu wirken begann. Naja, ist mir im moment
auch egal denn ich bin heilfroh wie es gerade ist. Sollten sich aber gravierende verbesserungen
bzw. neuwuchs einstellen werde ich in ein paar monaten mal alle medis absetzen um zu sehen
woher der erfolg wirklich kommt.

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by e-Man on Sat, 07 Apr 2007 13:41:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Botox wird keiner auf Rezept bekommen, solange es als Anwendung gegen den HA gedacht ist.
Es gibt allerdings auch andere Anwendungsfelder (Schielen, Spastiken, etc.) bei denen Botox
angewandt wird und die Kasse zahlt.

Ich werde die Behandlung nun auch machen, benutze nur Fin. Glaube allerdings nicht daran,
daß der Effekt bei 81 der AC-Therapie zuzurechnen ist. Bleiben wir bei aller Euphorie auf dem
Teppich! Sollte sich der Zustand halten, dann kann man nur gratulieren, allerdings werden wir
wohl nie herausfinden, an welchem Mittel es nun gelegen hat   

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by hairfighter on Sat, 07 Apr 2007 13:54:25 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Sam, 07 April 2007 15:21ich kann mich an einen thread von
FrankuftER-1974 erinnern in dem er schrieb, das sein ha seit der zusätzlichen anwendung von
fin-lotion zum erliegen kam. Fin oral nehm ich ja schon seit 11 monaten, deshalb schätze ich
das die lotion sofort zu wirken begann. Naja, ist mir im moment auch egal denn ich bin heilfroh
wie es gerade ist. Sollten sich aber gravierende verbesserungen bzw. neuwuchs einstellen werde
ich in ein paar monaten mal alle medis absetzen um zu sehen woher der erfolg wirklich kommt.

Wie sehen denn deine GHE aus?? Groß?
Und wo gibt es so eine FIN lotion, ANWENDUNG??

Bilder!!

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by e-Man on Sat, 07 Apr 2007 14:26:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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@ hairfighter

Fin-Lotion gibt's von Genhair.

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by user_23 on Sat, 07 Apr 2007 16:37:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

e-Man schrieb am Sam, 07 April 2007 16:26@ hairfighter

Fin-Lotion gibt's von Genhair.

oder hier:
 http://www.alopezie.de/website/index.php?module=wiki&pag e=FinTop

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Sat, 07 Apr 2007 18:26:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@hairfighter: die linke ghe sieht eigentlich ziemlich normal aus, vielleicht ein bißchen tiefer als
früher, die rechte ist etwas tiefer.

@e-man: hab ich ja betont das es kaum der ac-therapie zuzuschreiben ist. Und wer weiß ob es
nicht bald wieder mit dem ha losgeht. Wie gesagt, muss da jetzt wohl mal einige monate warten
wie sich alles entwickelt.

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by kaya on Sun, 08 Apr 2007 09:51:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Sam, 07 April 2007 15:21ich kann mich an einen thread von
FrankuftER-1974 erinnern in dem er schrieb, das sein ha seit der zusätzlichen anwendung von
fin-lotion zum erliegen kam. Fin oral nehm ich ja schon seit 11 monaten, deshalb schätze ich
das die lotion sofort zu wirken begann. Naja, ist mir im moment auch egal denn ich bin heilfroh
wie es gerade ist. Sollten sich aber gravierende verbesserungen bzw. neuwuchs einstellen werde
ich in ein paar monaten mal alle medis absetzen um zu sehen woher der erfolg wirklich kommt.

haha, als ob es an der fin-lotion liegt (nach einem tag), wo du doch schon fin oral nimmst! das ist
der fin und minox synergie-effekt, vorallem wird jetzt minox anfangen zu wirken. versteht mal dass
das tausend mal stärker wirken kann als fin lotion, aminexil usw

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
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Posted by benutzer81 on Sun, 08 Apr 2007 10:46:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

kaya schrieb am Son, 08 April 2007 11:51benutzer81 schrieb am Sam, 07 April 2007 15:21ich
kann mich an einen thread von FrankuftER-1974 erinnern in dem er schrieb, das sein ha seit der
zusätzlichen anwendung von fin-lotion zum erliegen kam. Fin oral nehm ich ja schon seit 11
monaten, deshalb schätze ich das die lotion sofort zu wirken begann. Naja, ist mir im moment
auch egal denn ich bin heilfroh wie es gerade ist. Sollten sich aber gravierende verbesserungen
bzw. neuwuchs einstellen werde ich in ein paar monaten mal alle medis absetzen um zu sehen
woher der erfolg wirklich kommt.

haha, als ob es an der fin-lotion liegt (nach einem tag), wo du doch schon fin oral nimmst! das ist
der fin und minox synergie-effekt, vorallem wird jetzt minox anfangen zu wirken. versteht mal dass
das tausend mal stärker wirken kann als fin lotion, aminexil usw

ne, ca nach 3 tagen der lotionanwendung kam es zum erliegen. Jedoch glaube ich auch langsam
das es minox ist. Oder besser gesagt die kombi mit fin!

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by kaya on Sun, 08 Apr 2007 12:20:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ja es ist auch so. und jetzt lad doch endlich mal fotos hoch?!

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by glockenspiel on Thu, 12 Apr 2007 08:42:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Son, 08 April 2007 12:46kaya schrieb am Son, 08 April 2007
11:51benutzer81 schrieb am Sam, 07 April 2007 15:21ich kann mich an einen thread von
FrankuftER-1974 erinnern in dem er schrieb, das sein ha seit der zusätzlichen anwendung von
fin-lotion zum erliegen kam. Fin oral nehm ich ja schon seit 11 monaten, deshalb schätze ich
das die lotion sofort zu wirken begann. Naja, ist mir im moment auch egal denn ich bin heilfroh
wie es gerade ist. Sollten sich aber gravierende verbesserungen bzw. neuwuchs einstellen werde
ich in ein paar monaten mal alle medis absetzen um zu sehen woher der erfolg wirklich kommt.

haha, als ob es an der fin-lotion liegt (nach einem tag), wo du doch schon fin oral nimmst! das ist
der fin und minox synergie-effekt, vorallem wird jetzt minox anfangen zu wirken. versteht mal dass
das tausend mal stärker wirken kann als fin lotion, aminexil usw

ne, ca nach 3 tagen der lotionanwendung kam es zum erliegen. Jedoch glaube ich auch langsam
das es minox ist. Oder besser gesagt die kombi mit fin!

3 Tage sind aber gar nichts. 
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by e-Man on Fri, 13 Apr 2007 15:44:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

So sieht übrigens ein EMG-Protokoll aus:

Zur Erklärung. Der Messbereich war bei mir 30 µV, Min 32 bedeutet demnach (bei totaler
Entspannung) ein Wert von ca. 10 µV (32% von 30 µV). 

Bei mir nicht sehr stark, doch die Spitzen signalisieren Tätigkeiten wie Reden, auf einen
Gegenstand schauen, Zähneknirschen, usw ... also ganz relaxte Dinge eigentlich, die aber
sofort zu einem rasanten Anstieg führen.

Wie gesagt, bei mir geht's Dienstag los. Ich erwarte eine Unterstützung, nicht DIE Lösung.

Gruß,
e-Man

File Attachments
1) emg.jpg, downloaded 385 times

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Norwood-packt-das-an on Sun, 15 Apr 2007 06:53:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bleiben die Stirnfalten eigentlich für immer weg oder nur 6 Monate, solange das Botox im
Körper ist?
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by benutzer81 on Sun, 15 Apr 2007 07:23:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Die werden ziemlich wahrscheinlich wieder kommen. Aber wenn man glück hat nicht mehr so
ausgeprägt wie vorher.. Denke das wird von person zu person unterschiedlich sein.

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Norwood-packt-das-an on Sun, 15 Apr 2007 08:23:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Son, 15 April 2007 09:23Die werden ziemlich wahrscheinlich wieder
kommen. Aber wenn man glück hat nicht mehr so ausgeprägt wie vorher.. Denke das wird von
person zu person unterschiedlich sein.

Wenn man nach 3 AC-Behandlungen im Zeitraum von 1,5 Jahren danach nicht mehr seine Stirn
beansprucht?! Dann müssten sich die Muskeln doch soweit zurückgebildet haben, dass es
nicht mehr zu Stirnfalten kommen kann, oder?

Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Grufi on Sun, 15 Apr 2007 23:26:33 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo,

bin neu hier und hab schon etwas hier durchgelesen und hab auch schon bischen was von der
AC Therapie gelesen, aber nun hab ich trotzdem mal paar fragen an euch 

zu aller erst aber, hab vor ner zeit auch das minoihrgendwas da genommen auf paar monate; und
muss sagen das hats chon nen wenig geholen aber nur solange ich das zeug aufgetragen hatte
dann flogen die haare wieder genauso und teils schnelelr aber naja. Da mich daa alles auch sehr
belastet hoff ich natürlich das  die AC Therapie bei den leuten die es angewandt haben
funktioniert:

Nun hier aber mal paar fragen,

-Das zeug kostet 600 EUR jedesmal  wenn ichd as anwenden muss..alle 2 monate zu anfangs
doer so glaube ich gelesen zu haben...?
- Ich hab bei mir das Phänomen das ich wenn ich die stirn runzel genau bis zum (ehemaligen)
haaransatz ziemliche falten habe und die kopfhaut aber sich nicht bewegt..liegt sowas an der
verspannung? Und die falten gehen weg bei anwendung da das botox ja das lähmt..?
- hab  überall wo mal haare waren ja noch nen "flaum" dran stehen, von daher soltle da ja noch
was leben oder?

jo das reicht mir vorerst aber währe super wenn einer mir da helfen kann 
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Subject: Re: AC-Therapie: Ich bekenne mich schuldig
Posted by Norwood-packt-das-an on Mon, 16 Apr 2007 17:00:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Grufi schrieb am Mon, 16 April 2007 01:26Hallo,

bin neu hier und hab schon etwas hier durchgelesen und hab auch schon bischen was von der
AC Therapie gelesen, aber nun hab ich trotzdem mal paar fragen an euch 

zu aller erst aber, hab vor ner zeit auch das minoihrgendwas da genommen auf paar monate; und
muss sagen das hats chon nen wenig geholen aber nur solange ich das zeug aufgetragen hatte
dann flogen die haare wieder genauso und teils schnelelr aber naja. Da mich daa alles auch sehr
belastet hoff ich natürlich das  die AC Therapie bei den leuten die es angewandt haben
funktioniert:

Nun hier aber mal paar fragen,

-Das zeug kostet 600 EUR jedesmal  wenn ichd as anwenden muss..alle 2 monate zu anfangs
doer so glaube ich gelesen zu haben...?
- Ich hab bei mir das Phänomen das ich wenn ich die stirn runzel genau bis zum (ehemaligen)
haaransatz ziemliche falten habe und die kopfhaut aber sich nicht bewegt..liegt sowas an der
verspannung? Und die falten gehen weg bei anwendung da das botox ja das lähmt..?
- hab  überall wo mal haare waren ja noch nen "flaum" dran stehen, von daher soltle da ja noch
was leben oder?

jo das reicht mir vorerst aber währe super wenn einer mir da helfen kann 

alle 6 Monate ist Botox fällig, aber nicht länger als 2 Jahre.

Page 19 of 19 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=200
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=6854&goto=71700#msg_71700
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=71700
https://www.alopezie.de/fud/index.php

